

Runda a treia

Așadar, astăzi începe cea de a 3-a rundă a „Procesului Nicu Ceaușescu”, demarat în urmă cu aproape 3 luni. Înainte de-a face, foarte sumar, câteva aprecieri asupra întrebărilor esențiale ale celor răspunși au rămas încă neelucidate, vom consemna, nu fără o oarecare surprindere, o noutate de ultimă oră, respectiv numirea altui președinte al completului de judecată — al treilea!?

Ne reamintim că, în luna mai, la primul termen de judecată, președintele Curții a fost d-l judecător Doru-Viorel Ursu care,

EDITORIALUL ZILEI

mai apoi, a fost numit în importanta funcție de ministru de interne. La al doilea termen de judecată, președinția instanței a fost preluată de d-l judecător Dorin-Silviu Sabău, care-l secundase pe d-l D.V. Ursu în completul de judecată. Acum, la al treilea termen de judecată, cercetarea judecătorească a fost incredințată d-lui judecător Bogdan-Savin Graur, care, ne reamintim, îl secundase pe d-l D. S. Sabău la precedentul termen de judecată.

Cum s-a ajuns în această situație cu totul inedită? Foarte simplu și absolut legal. Adică, s-a dat curs principiilor care guvernează această fază a judecării procesului de la Sibiu, respectiv principiul nemijlocirii și cel al continuității procesului penal, fapt care, în rezumat, în-

seamnă că probele se administrează în mod direct de către același complet de judecată și că orice schimbare în compunerea acestuia — din păcate în cursul acestui proces au intervenit două asemenea schimbări — trebuie să conducă, totuși, la păstrarea acestor principii. Deci, în cazul procesului lui Nicu Ceaușescu, cel de-al doilea judecător din cele două complete a devenit direct președinte al instanței.

S-au făcut, ori nu, pași importanți în elucidarea împrejurărilor care au condus la desfășurarea dramaticelor evenimente revoluționare din decembrie de la Sibiu? Nu credem că, deocamdată, se poate da un răspuns afirmativ la această întrebare... Desigur, cele două instanțe, care au efectuat cercetarea judecătorească, au făcut eforturi considerabile pentru aflarea adevărului, dar nu putem spune că s-au dat deja răspunsuri clare la întrebările-cheie: „Este sau nu autor al genocidului din Sibiu — deci vinovat — Nicu Ceaușescu?” „Din ordinul cui s-au tras peste un milion de gloanțe într-un oraș suprapopulat?” „Cine a provocat moartea a 91 de oameni și rănirea a altor circa 300, precum și pagube de multe milioane lei?”

Împreună cu întreaga opinie publică sibiană așteptăm ca în a treia rundă să se dea răspunsuri la aceste întrebări capitale. Să reușească, oare, acest lucru actualul complet de judecată? Vom vedea.

TRIBUNA

Comunicat

Consiliul Organizației Județului Sibiu al Partidului Național Țărănesc — Creștin și Democrat —, în ședința din 10 august 1990, a hotărât excluderea din Partidul Național Țărănesc — Creștin și Democrat —, pentru abateri grave și repetate, a următoarelor persoane: DEJEU GAVRIL, avocat, MITROI GH. AUREL, pensionar, MUNTEANU IOAN, asistent medical, BOITOS ZAHARIE, pensionar, DAVID NICOLAE, avocat pensionar, TODOR IOAN, pensionar, TRĂȘCĂ LAUREAN, pensionar, TABĂCAR IOSIF, pensionar și BUCUR DORU, gestionar.

Se precizează că orice acțiune sau atitudine a persoanelor menționate mai sus ca excluse, nu are nimic comun cu P.N.Ț.-c.d., fiindu-le interzis de a mai intra în sediul P.N.Ț.-c.d. Sibiu.

Conducerea Organizației Județului Sibiu a Partidului Național Țărănesc — Creștin și Democrat

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVL,
nr. 188
Marți,
21 august,
1990
4 pagini,
1 leu

Invitație în... ATELIERELE DEMOCRAȚIEI

Ziarul nostru a scris în mai multe rânduri despre „Operațiunea satele românești” (O.V.R.)

Este vorba de o organizație neguvernamentală creată în decembrie 1988, cu scopul declarat de a coordona, pe plan mondial, lupta împotriva sistematizării satelor românești, „molimă” ce avea pe atunci girul odiosului dictator. În această bătălie aparent inegală au pornit 12 oameni din Europa care au conturat o idee fantastică: aceea ca sate din Franța, Belgia, Olanda, Elveția să adopte sate românești condamnate la piere, de care să se simtă apoi responsabile.

Am discutat recent, în Capitală, cu un ziarist francez, reprezentant de frunte al O.V.R.

„Sintem un organism apolitic — mi-a mărturisit acesta. Începând cu Revoluția din decembrie, am considerat că este mult mai important ce transportă oamenii din Occident în capetele lor, decât în camioanele lor pentru România. Noi nu vrem să semănăm cu „copiii lui Coca-Cola”, nu ne gândim adică să aducem și să impunem vreun model în țara dv. Pur și simplu, dorim să cunoaștem România și pe români, și mai ales să-i facem cunoscuți în lume așa cum sint ei cu adevărat. Credem că este cu atât mai necesar acest lucru cu cât am simțit că după evenimentele din 13—14 iunie vă paște atât pericolul unei rupturi interne cât și păcatul xenofobiei”.

...Și iată la orizont prima acțiune: „Atelierele democrației”, un forum internațional foarte cuprinzător

ce va ființa la București în zilele de 24, 25 și 26 august. Printre activități, organizatorii vă invită la câteva deosebit de interesante: • Expoziția celor 50 000 de căsuțe construite de copii din școlile belgiene. Se va deschide în sala mare a Palatului, în 24 august, ora 18, expoziția urmînd apoi să rămînă în România, la dispoziția centrelor culturale, în cadrul unui „turneu” prin țară. • Atelierele democrației — sub forma unui dialog și schimb de păreri, ce se va întinde între 24—26 august și va aborda trei teme de pregnant interes: Drepturile omului (despre libertatea expresiei, libertatea presei, cartă universală a drepturilor omului); Societăți civile; Solidaritate mutuală (în domeniile învățămînt-cultură, mediu înconjurător — agricultură, sănătate).

Să mai adăugăm că printre organizatorii atelierelor, alături de O.V.R., se numără, „Medici fără frontiere” — Belgia, „Reporteri fără frontiere” și comitetul Helsinki — Franța pentru partea europeană, în colaborare cu Ministerul Culturii „Liga română pentru drepturile omului” și revista „Flacăra” pentru partea română. Atelierele bucureștene vor reuni un public larg (a fost, de exemplu, lansat un apel către comunele europene să aducă la București un mare număr de reprezentanți).

O invitație, deci, pentru toți cei ce doresc să se împărtășească din filonul experienței democrației europene autentice.

E. DAVID

Birou senatorial la Mediaș

De la șeful de cabinet al domnului senator Ion Tătaru, Mia Axente aflăm că la Primăria municipiului Mediaș s-a deschis pentru public — biroul senatorial. În fiecare dimineață de la orele 8—14,30, (marți și joi și după-amiaza între orele 17—19), sint așteptate propunerile alegătorilor mediașeni. Simbăta și duminica nu este program cu publicul.

La TILIȘCA

Sărbătoarea Maialului

După o intrerupere de circa 3 decenii, miercuri, 15 august, de Sfînta Marie Mare, pe miorițe colț de rai, pe Tilișca, în locul numit Gruiețel lui Joagăr, între grădina lui Mănig și plaiul Tilișceni, s-au adunat sute de tilișcani și alți locuitori din zonă, veniți la aleasa sărbătoare a Maialului. O sărbătoare ce vine din străbuni, avînd o dublă semnificație — religioasă și laică. Ziua Sfintei Mării „cînd după tradiția noastră de oieri, încep a coborî oile din munți, vorba cîntecului: La Sfînta Marie Mare / Cobor oile la vale /... / Și se duc și nu mai vin / Pin-la Sfîntu Constantin”. Am citat cele de mai sus de pe afișul semnat de primăria comunei, organizația serbării, din inițiativa domnului primar Dumitru Miclăuș.

Programul zilei a fost deschis cu un parastas închinat eroilor comunei, eroilor celor două războaie mondiale și ai Revoluției. Slujba a fost oficiată de către preotul Ioan Teșă, înconjurat de un sobor de 5 preoți trimiși de Mitropolia din Sibiu.

Au urmat apoi diverse activități culturale susținute de elevii școlii generale și de un grup de tineri din comună.

În continuare, s-a desfășurat o autentică serbare cîmpenească, cu cîntec, joc și voie bună, cu grătare sfiind, cu bere și vin și cu adieri de fluiet.

O frumoasă tradiție românească s-a reînnoțit grație luminilor aduse de Revoluție.



Duminică, 19 august 1990, în prezența I.P.S. Sale Dr. Antonie Plămădeală, mitropolitul Ardealului și a unui sobor de preoți, s-a oficiat Sf. Liturghie la schitul din „Valea Caselor”, comuna Turnu Roșu (jud. Sibiu), prilej cu care s-a pus și piatra de temelie a unui nou așezămînt monahal pe locul celui distrus de tunurile generalului Buckow în secolul al XVIII-lea. În dreapta, detaliu din pictura vechiului paraclis, executată recent de pictorul Dobre din Brașov.

Foto: Andrei BUTA

În atenția unităților economice și a întreprinzătorilor particulari

Prin Decretul-Lege nr. 139/11 mai 1990 s-a creat cadrul legal pentru înființarea camerelor de comerț și industrie locale. Deși au trecut peste 2 luni de la apariția lui, din păcate, la Sibiu nu a apărut nici o inițiativă pentru organizarea Camerei de comerț și industrie, deși funcționarea ei se dovedește obligatorie.

Decretul-Lege nr. 139/1990 și un proiect de statut au fost publicate și de Tribuna Economică nr. 25/1990, în Curierul economic-legislativ. Pe lângă argumentele prezentate în cele două materiale pentru înființarea Camerei de comerț și industrie, adăugăm:

— Primăriile și prefectura nu mai au și nu vor mai avea vechile atribuții ale organelor de partid în domeniul economic, relațiile instituționalizate pe orizontală dintre întreprinderi (fostele „comandamente”) au dispărut, organizarea lor fiind asigurată în țările dezvoltate econo-

mic de camerele de comerț și industrie. Pe măsura creșterii independenței întreprinderilor, relațiile și contactele locale devin mai importante pentru asigurarea activității eficiente a întreprinderii.

— Decentralizarea activității economice și libertatea întreprinderilor privind stabilirea structurii fizice a producției va duce la pierderea evidențelor centralizate la nivel de minister, la necesitatea folosirii tehnicilor de marketing pentru studiul pieței atât pentru aprovizionare, cât și pentru desfacere. Sistemul camerelor de comerț și industrie se constituie într-un macrocanal de informații atât pentru piața internă, cât și pentru cea externă.

— Legislația în domeniul sindical aflată în pregătire va duce la separarea celor două forțe: patronatul (fie privat, fie managerial, de tipul consiliilor de administrație) și lucrătorii organizați în sindicat și la stabilirea de

relații „contractuale” între ele. Legea privind reorganizarea întreprinderilor va transfera răspunderea de la guvern spre consiliul de administrație în domeniul asigurării locurilor de muncă și salariilor. Contactele frecvente și sigure între conducerea de întreprinderi vor deveni esențiale pentru informare reciprocă și stabilirea unor poziții comune și inițierea de acțiuni coordonate pentru surmontarea situațiilor sociale tensionate care vor apărea. Or, acestea se vor desfășura mai ales pe plan local.

Iată de ce vă invităm să participați la constituirea Comitetului de inițiativă pentru organizarea Camerei de comerț și industrie Sibiu.

Vă rog să aveți amabilitatea, să ne contactați la telefon 924/2215, pentru demararea concretă a acțiunilor, în vederea organizării și obținerii recunoașterii Camerei de către guvern.

Ilie ROTARIU

Rîu Vadului

Noi și generoase ajutoare

Organizația olandeză **Terre des hommes** care a expediat pe adresa Căminului spital de la Rîu Vadului numeroase ajutoare umanitare (alimente, medicamente, materiale sanitare etc.) a inițiat un amplu și concret program de acțiuni privind îmbunătățirea și modernizarea asistenței sociale în această instituție uitată și de Dumnezeu, dar și de factorii responsabili în regimul de tristă amintire.

Recent, reprezentanții acestei organizații, domnii Peters Hermmes și Guuis Spiker au purtat un nou dialog cu conducerea Direcției Județene a Muncii și Protecției Sociale și a Căminului spital de la Rîu Vadului asupra necesarului de materiale și a clarificării problemelor (implicarea și responsabilitățile ce revin olandezilor și autorităților locale) legate de noul plan de modernizare a spitalului. Aflăm astfel, că, în curând, va sosi la Rîu Vadului o clădire din module (în valoare de 300 000 DM), un microbus de 12 locuri (care costă 24 000 DM), 10 cărucioare pentru copii și bătrînii handicapați din spital, vopsea rezistentă pentru zu-

grăveli interioare, lămpi ultraviolete contra muștelor și țânțarilor și altele. Evidențiem, de asemenea, faptul că în aceste zile se finalizează pregătirea a 2 specialiști (în acordarea asistenței pentru bolnavii mentali) pe care olandezii îi vor trimite la Rîu Vadului, unde, pe o durată de doi ani, vor acorda asistență socială proprie și vor instrui personalul de specialitate de aici.

Credem că aceste generoase și noi dovezi de solidaritate umană din partea poporului olandez merită să fie răsplătite prin eforturi similare și constante de către factorii locali responsabili, cu atât mai mult cu cât primăria județului, prin persoana domnului **prefect Nicolae Nan**, a îmbrățișat cu un real interes problema modernizării și chiar a construirii unui nou spital pentru bolnavii de la Rîu Vadului. În acest sens, facem un apel către reprezentanții firmei particulare de construcții implicați în această activitate pentru asigurarea unui ritm corespunzător al lucrărilor avînd în vedere faptul că volumul acestora este deosebit de mare.

Ioan VIDRIGHIN



Unitatea nr. 26 „AGROCOOP” din cartierul sibian „Valea Aurie” (șef unitate: Dumitru Militaru), asigură consumatorilor din această zonă a orașului produse leguminoase, fructe, ouă, conserve etc.

Foto: Fred NUSS

Berea cu bucluc

Numitul Petru Beza din satul Nou, comuna Roșia a vrut să se îmbogățească rapid și fără prea multă muncă. A luat tractorul proprietate a I.E.E.L.F., unitate unde-și desfășura, de fapt, activitatea, s-a deplasat la restaurantul „Călugăru” unde, cu bunăvoință responsabilului Ilie Buta, a încărcat în remorcă 30 navețe de bere pe care le-a transportat în zona blocurilor de nefamilisti de la I.P.A. Sibiu, vinzînd berea, se-nțelege, la preț de speulă. Împotriva lui Petru Beza, care nu posedă nici autorizație de vânzare a băuturilor alcoolice, s-a luat măsura întocmirii unui dosar penal și trimiterea lui în judecată pentru infracțiunea de speulă. Așteptăm răspunsul conducerii I.C.S.A.P. în ce-l privește pe Ilie Buta, care a vîndut unei singure persoane 720 sticle cu bere. Nu-ți vine să crezi, dar cam așa s-au petrecut lucrurile. Atenție la bere și la prețul de speulă cu care unii încearcă, încă, s-o mai comercializeze!

Concursul formațiilor civile de pompieri

După cum ne informează domnul Petre Petreanu din Tâlmăciu, duminică, 19 august a.e., a avut loc, în organizarea Grupului de pompieri Sibiu și primăriei orașului Tâlmăciu, concursul formațiilor civile de pompieri din zonă. După epuizarea probelor, locul I a fost obținut, la nivelul localităților, de formația tîlmăcienilor, iar la nivel de unități economice de echipa întreprinderii „Firul roșu”. Deși nu a ocupat locul întâi, echipa de pompieri de la Sectorul de industrializare a lemnului s-a distins prin rezultatele obținute mai cu seamă la capitolul omogenitate, pentru că această formație este compusă din patru membri ai familiei Peczenic (tatăl și cei trei fii).

Inexplicabilă, în același timp, după cum ne informează domnul Petreanu, lipsa de la concurs a unor formații civile de pompieri din Sadu, Rîu Sadului, Racovița, Turnu Roșu.

Strada Șerpuită „mușcată” de mizerie

Și strada Șerpuită din Sibiu se află, ca și alte străzi, în suferință. Din vina multora. Dar, să relatăm despre ce este vorba. Pe această stradă, la nr. 53 se află o așa numită grădină. Probabil este proprietatea primăriei municipiului. Spunem probabil, deoarece proprietarul încă nu și-a făcut apariția la fața locului. În schimb au apărut „chiriași” nedoriti și nepoftiți. În această grădină, pe acest teren „al nimănu”, se află un depozit al Spitalului județean; I.U.P.S.-ul a depozitat, tot aici, niște barăci casate; și, colac peste pupăză, au mai fost depozitate de către cine știe cine borduri de trotuar și piatră pentru pavaj. Ca să arate biata grădină a bazar. Firese, locul acesta „sfînt” nu are porți, așa

că intră aici cine vrea, fără să trebuiască să-și ceară voie. Intră cine vrea și cine are de depozitat gunoaie. Pentru că, pe lângă depozitul spitalului, aici se află și depozit de gunoaie. Faptul pune în pericol sănătatea oamenilor care locuiesc în apropiere, gunoaiile fiind totuși, la un moment dat, un focar de infecții. Să mai amintim și faptul că la intrarea pe str. Șerpuită, în urma lucrărilor executate de către Antrepriza construcții C.F.R., se află o adevărată baltă, dar fără pește, baltă care îi deranjează pe locuitorii acestei străzi.

Cine se încumetă să facă ordine pe strada Șerpuită la nr. 53? Așteptăm răspunsul celor în drept, pentru a-l comunica celor ce ne-au sesizat.

Unde dai și unde crapă

Am impresia că domni locotenenți de poliție Ioan Popa și Gheorghe Cocos sint și prieteni, nu numai colegi de serviciu. E o plăcere să-i ascuți cum povestesc și cum se completează unul pe celălalt fără invidie. De la ei am aflat această întâmplare destul de ciudată. Poliția municipiului Sibiu acționa în Piața agro-alimentară Cibin. Acțiune de rutină împotriva speculanților. Așa au fost depistate mai multe persoane care, deși nu posedau autorizație, desfășeau bunuri de proveniență străină, la preț de speulă, desigur, bunuri aduse din străinătate cu ocazia deplasărilor pe care le-au efectuat. Asemenea speculanți au fost prinși cu duimul, dar cazul pe care-l vom prezenta mai jos este oarecum mai deosebit. Dar și relevant, în ce privește „puterea” economică a speculei și speculanților.

Ion Tăgîrță, Gheorghe Moțan și Nicolae Duca, toți din Poiana Sibiului, vindeau îmbrăcăminte și încălțăminte cumpărate de la străini. Toată lumea știe că poienarii vînd brînză și nu haine. Așa că de acest lucru s-au mirat pînă și ofițerii de poliție. Dar au presimțit că și prin Poiana Sibiului, pe la casele negustorilor ambulanti de haine și încălțăminte străine s-ar mai putea găsi ceva marfă de contrabandă. Așa că au descins la Poiana Sibiului, efectuînd percheziții la domiciliile acestora. Așa au fost identificate și ridicate în vederea confiscării 103 perechi de pantaloni blue-jeans, 30 scurte din același material, 20 de fuste, adidași și încălțăminte pentru copii. Față de aceștia s-a luat măsura sancționării contravenționale pe baza Legii nr. 12/1990 (toți trei au primit o amendă de 100 000 lei) și confiscarea bunurilor, care au făcut obiectul contravenției.

Cine are ochi de citit, să-i deschidă bine și să ia aminte. Cu legea nu-i de glumit. Chiar dacă unii se bazează pe norocul tîrgului. (I.S.).

Apropo de „Medicamentele — probleme vechi și noi” (I)

Două precizări necesare

1. Prima precizare se referă la medicamentul numit **Diprophos** intrucît în articolul la care facem referire spațiul n-a permis detalierea absolut necesare. Absolut necesare, așa cum se va vedea din precizările pe care le face d-na Elena Cernușcă, farmacist diriginte la Farmacia 24, din Sibiu: „Pînă la Revoluție, medicamentul Diprophos, un corticosteroid din import, se obținea pe bază de rețetă, dar și de cerere ce se depunea la Farmacia nr. 19. Cum în acest an s-a contractat în cantități mai mari, în primele luni acest medicament a existat, în cantități suficiente, renunțîndu-se la sistemul cu cereri și programare la farmacia nr. 19. A urmat o perioadă de oarecare criză; am primit recent 400 fiole pe care, în... patru zile, pacienții le-au dat gata... Am vorbit cu Brașovul și ni s-a spus că vom primi în continuare. Dar, doresc să fac o atenționare a aceluia care sînt porniți să facă stocuri. În plus, am senzația că este un fel de „modă”. Or, cred că trebuie să se țină seama și de eventualele efecte secundare cunoscute la corticosteroizi — funcție de doze și durată de administrare — acesteia pot conduce la o scădere a activității hormonale endogen, chiar la apariția diabetului zaharat. Așa încît, spusa „pot să-și procure liniștiți Nifedipin, Digoxin... Diprophos” trebuie trecut prin filtrul precauției și, mai ales, al cerinței de a nu recurge la stocare. Nu e bine, mai ales că sîntem asigurați că vom fi în continuare aprovizionați cu acest produs”.

2. S-a strecurat o transcriere eronată în respectivul articol: nu era vorba de Chinină, ci de Chinidină! (vald.)

9,50
zilei. 1
tăți. 10
sitară.
TV „Ia
val”.
Natural
și grădi
de muz
deo-sate
Actuali
Telesco
limba
Muzica
17,00 N
torul.
muzica.
cument
18,15
18,35 €
lui (IV
ne anit
lecinem
telăreas
tualităț
cronii.
tate.
prieteni
nomia
Tele-to
tualităț

ci
SIBIU
„Războ
două s
11,30;
Arta:
orele 9
15,45;
Tiner
căpitan
și „Dr
sub p.
10; 13;
MED
gresul:
buldoz
11; 13
Cent
orele 1
18.

L
„Flori
orele
CISN
gență”,
19,30.
AGN
Kreutz
rii, or
DUN
„Falez
rele 17
COP
„Camp
serii,
și 19.
APO
„Nu v
dragos
și 20.
BAZ
„Alo,
bunica
și 19.
OCN
„Como
lor”,
19,30.
AVR
brul 7
16; 19
TAL
„Masc
orele

(Meteo
Vren
genera
se va
fi ma
pe ari
se vor
vor a
de av
descăr
Izolăt
grindin
sufia
moder
nord-v
raturil
fi cu
și 12
maxim
22 de

Ce se întâmplă cu patrimoniul fostei organizații județene a U.T.C. ? Se întâmplă o neașteptată tergiversare în soluționarea acestei probleme !

Ne aflăm la sediul Fundației pentru Tineret — Sibiu, sediul provizoriu, după cum specifică d-l inginer Dan-Florian Cucean, directorul tehnic al acesteia. La solicitarea noastră de a cunoaște amănunte referitoare la destinele de viitor, sperăm că mai apropiat, ale patrimoniului fostei organizații județene a U.T.C., purtăm o discuție cu reprezentanții ai aparatului tehnic al Fundației, anume d-l Dan-Florian Cucean, d-l Adrian Zaporojan — economist cu probleme de investiții — dezvoltare și d-l Marcel Miha — administrator, respectiv cu reprezentanta Comisiei de predare — economist Doina Ispas, fostă contabilă la Secția gospodărie a U.T.C. Sibiu.

Rep. — Pentru început, d-le Cucean, vă rugăm să faceți o prezentare sumară a modului în care a luat ființă Fundația pentru Tineret în județul nostru.

C.D. — Înainte de toate, este bine să înștiințăm, și pe această cale, publicul larg despre existența unei organizații, fără caracter politic, a tineretului, care poartă titulatura de Organizația Tinerilor Liberi din Sibiu și care a dobândit personalitate juridică, în condițiile legii, încă de la mijlocul lunii martie. Din această organizație fac parte, ca membri fondatori, tineri de la Întrepr. Poligrafică, I.P.L., U.J.C.M., E.G.C.L., Mecanica, din alte întreprinderi și instituții. Tot aici trebuie menționată existența organizațiilor din Agnita, care au aderat la O.T.L.S., precum și a celei din Mediaș.

Cit despre modul concret în care a luat ființă Fundația pentru Tineret — Sibiu, vă pot spune că s-a procedat în condițiile legii, anume: la Conferința cu reprezentanții organizațiilor de tineret din Sibiu și din teritoriul județului, respectiv Agnita, au fost dezbătute și aprobate Statutul și Regulamentul de Administrare al Fundației, precum și componența provizorie a Consiliului acesteia. Cu același prilej am fost desemnat pentru funcția de director.

Rep. — Puteți să faceți câteva precizări cu privire la conținutul actului normativ care reglementează înființarea acestor fundații?

C.D. — Credem că este chiar oportun. Potrivit Decretului-Lege, în județe și în municipiul București se înființează fundații pentru tineret, persoane juridice de utilitate publică, cu sediul în reședințele de județ. Conducerea acestor fundații, se specifică în art. 4, se asigură de consiliile formate din reprezentanți ai tuturor organizațiilor de tineret legal constituite la nivel de județ și al municipiului București, cu excepția celor care aparțin partidelor și formațiunilor politice. Un alt element important este și scopul acestor fundații, care, potrivit legii, este administrarea patrimoniului propriu în folosul tuturor tinerilor și al organizațiilor de tineret, cu excepția organizațiilor care aparțin partidelor și formațiunilor politice. Normele cu privire la organizarea, funcționarea, precum și la reprezentarea fundațiilor în raporturile cu organele de stat și terțe persoane se stabilesc de către consiliul fundației prin regulamentul.

Rep. — Ce prevede, în principiu, Statutul Fundației pentru Tineret din Sibiu?

C.D. — Altfel Statutul, cit și Regulamentul de Administrare adoptate la Sibiu nu pot să se abată de la prevederile legale. Astfel, pe lângă scopul dispus de legiuitor, Statutul nostru mai prevede următoarele: formarea și utilizarea unui cadru adecvat pentru dezvoltarea culturală, morală și fizică a tuturor tinerilor, într-un climat social propice; ajutorarea și susținerea acțiunilor și activităților pregătite de organizații fără caracter politic ale tineretului, în diferite domenii; apărarea libertății și drepturilor omului. Practic, Fundația pentru Tineret este un așezământ de interes obște, capabil să formeze mediul necesar pentru dezvoltarea tineretului în condiții de cultură și civilizație cât de cât apropiate de standardele europene.

Rep. — Vă întreb, domnișoară Doina Ispas, în calitate de reprezentantă a Comisiei de predare a patrimoniului fostei organizații județene Sibiu a U.T.C., în contextul în care legiuitorul prevede ca zestrea patrimonială a fundațiilor se constituie din bunurile, inclusiv fondurile bănești, ce au aparținut fostei U.T.C., cum priviți înființarea acestei fundații?

I.D. — Comisia este condusă de fostul șef al Secției Gospodăriei U.T.C. Sibiu, respectiv d-l Gândilă Nicolae, care, datorită faptului că nu mai lucrează în municipiul Sibiu, participă mai greu la activitatea respectivei comisii. În ceea ce privește patrimoniul fostei organizații județene a U.T.C., acesta nu a fost dizolvat, ci a fost trecut, o parte, în conservare, respectiv sumele din conturi, la închiderea bilanțurilor contabile ale anului 1989, iar altă parte în administrare, respectiv Casa de Cultură a Tineretului — Sibiu, Baza de Agreement Sibiu și Clubul Tineretului — Mediaș, toate sub aripa B.T.T.-ului. Trecerea în administrare a acestor obiective a fost impusă de necesitatea continuării activităților începute de anul trecut și care se desfășoară și în prezent, în avantajul tinerilor din municipiul și județul Sibiu. Aceste activități, care au avut continuitate după Revoluție, trebuie să aibă continuitate și de acum înainte. Înșiși continuitatea pretinde o bază legală. Consider că dacă legiuitorul a aprobat înființarea acestor fundații în fiecare județ, Fundația pentru Tineret — Sibiu este legal constituită. Din punctul nostru de vedere, similar cu cel al Comisiei centrale de lichidare a patrimoniului, trebuie să se treacă de urgență la predarea acestuia către cei în drept, pentru că există destule probleme atât în sfera activităților desfășurate pentru tineret, cât și în ceea ce privește partea financiar-contabilă a obiectivelor.

Rep. — Dacă nu este un secret, se poate afla la cât se evaluează acest patrimoniu pentru județul Sibiu și, mai ales, în ce constă el?

I.D. — Patrimoniul fostei organizații județene U.T.C. constă în bunuri imobiliare ce pot fi apreciate la circa 20 milioane lei, care se regăsesc în obiectivele anterioare enumerate, cu dotările aferen-

te, la care se adaugă zestrea fostelor organizații U.T.C. din întreprinderi și instituții, estimate la circa 5 milioane lei, valori care, în momentul de față, sînt la dispoziția... nimănui. Tot în patrimoniul județean se află și fondurile bănești depuse și conservate în cont, care se ridică la aproximativ 28 milioane lei, a căror evidență este defalcată după structura fostei organizații, inclusiv cele destinate investițiilor nedefinite la sfîrșitul anului 1989 și care trebuie continuate.

Rep. — Înțeleg că fostul Comitet central al U.T.C. s-a dizolvat...

I.D. — Comitetul central al U.T.C. s-a dizolvat într-adevăr, pentru că era o structură politică, dar structura sa patrimonială nu s-a dizolvat sau volatilizat... În Decretul-Lege apărut, prin care se prevede înființarea fundațiilor pentru tineret la nivel de județe, nu este inclusă rezolvarea problemei patrimoniului central, aceasta urmînd să fie legiferată ulterior.

Rep. — Intervenția era legată, însă, de interesul nostru de a afla dacă ați primit, sub o formă sau alta, anumite „indicații” sau „orientări” cu privire la patrimoniul județean al U.T.C.-ului...

I.D. — Cum am amintit, la nivel central a fost numită o Comisie de lichidare a patrimoniului, așa cum de altfel în teritoriu s-au constituit Comisiile județene, toate acestea vizate de Ministerul Muncii și care au caracter de funcționare pînă la finalizarea operațiunilor de transferare. În discuțiile cu membri ai Comisiei centrale mi s-a comunicat că, o dată cu apariția legislației care privește patrimoniul fostei organizații U.T.C., se trece imediat la predarea acestuia către cei în drept, fără alte aprobări, „indicații” sau comentarii.

Rep. — D-le Cucean, acum, cînd lucrurile s-au mai lămurit, nu-i așa, vă rog să ne spuneți ce greutatea întâmpinați sau ați întâmpinat, vizavi de acest transfer de bunuri către Fundație?

C.D. — Sperăm că acestea au fost generate mai mult de inerția în gândire sau acțiune a oamenilor cu care am avut tangență pe această linie și nicidecum de o voință rea intenție. În general, se așteaptă sau solicită tot felul de aprobări sau „indicații” care, efectiv, nu au de unde să mai apară... Sînt, însă, probleme deosebite la Casa de Cultură a Tineretului Sibiu, unde unul sau doi angajați nu înțeleg sau nu vor să înțeleagă, la ora actuală, ațit spiritul legii, cit și intențiile celor care o pun în aplicare, cu privire la administrarea patrimoniului și la dezvoltarea acestuia, în interesul tuturor tinerilor. Pentru a respecta adevărul și a înțelege mai bine situația, trebuie să vă spunem că, prin iminenta plecare a d-lui Obogeanu Valeriu, actualul director al Casei, care se va prezenta la catedră începînd cu data de 1 septembrie, s-a creat un potențial „vid de putere”, atrăgînd, în consecință, ambiția celui mai reticent din cadrul colectivului. Se pare că acesta uită că instituția este locul său de muncă și în nici un caz proprietate privată...

Rep. — În paranteză fie spus, Fundația are și competențe și în ceea ce privește numirile în funcție și aprobarea schemei de încadrare?

C.D. — Da, cum de altfel este și firesc. În Regulamentul de Administrare al Fundației un capitol aparte îl formează prevederile referitoare la întreprinderile culturale, economice, de sport, de turism etc. ale acesteia. În acest context, este specificat că întreprinderile sînt conduse de directori sau administratori, după caz, numiți sau validați de Consiliul Fundației, care au în sarcina lor administrarea patrimoniului aferent sub controlul strict al Fundației și numai în limita delegațiilor ce se vor emite de Consiliul acesteia. Să nu uităm, totuși, că Fundația este condusă de un Consiliu format din reprezentanți ai organizațiilor de tineret, nu doar de director. Acesta face parte doar ca membru cu drept de vot în Consiliu, dar nu este singurul care decide.

Rep. — Deci, realmente, o conducere colectivă, despre care în trecut s-a vorbit dar nu s-a realizat...

C.D. — Să sperăm că se va realiza, în spiritul democrației reale, în noile condiții...

Rep. — Consiliul Fundației este deja constituit și își trăiește viața?

C.D. — Consiliul provizoriu al Fundației este constituit, dar nu au avut loc prea multe ședințe, întrucît, momentan, accentul se pune foarte acut pe partea tehnică, pe realizarea înregistrării patrimoniului și, implicit, pe încheierea operațiunilor de preluare. Oricum, membrii Consiliului nu stau degeaba, ei se gîndesc la ce s-ar putea face real și benefic pentru tineretul sibian.

Rep. — Să înțeleg că în Consiliul acesta sînt reprezentanți ai tineretului din tot județul?

C.D. — Da, așa va fi componența finală, după completarea lui pînă la numărul stabilit prin Regulament. Actualmente, sînt cuprinși doar cei din Agnita și municipiului Sibiu. Revenind la Regulamentul de Administrare, trebuie să precizez că întreaga contabilitate a acestor întreprinderi este cea impusă de normele legale, este înglobată în contabilitatea Fundației și este supusă controlului acesteia; Statutul de funcționare pentru întreprinderile și instituțiile Fundației este aprobat de Consiliul acesteia, care validează numirile și demiterile de personal. Regimul și sistemul de funcționare pentru întreprinderi și instituții sînt decise de Consiliul Fundației. Aici, am dori să menționăm că, la stabilirea regimurilor, vor contribui directorii sau administratorii implicați efectiv în bunul mers al acestora.

Rep. — Se poate deduce că totul decurge în modul cel mai firesc fără „obstrucții”?

C.D. — Am dori să subliniem insistența deosebită a fostei agenții B.T.T. — actualmente C.A.T.T. — Sibiu, pentru a tergiversa predarea bunurilor aparținînd fostei organizații județene a U.T.C., pe care le-a „administrat” încă din luna ianuarie. Trebuie să mai menționăm și reticența Comandamentului Gărzii Naționale Sibiu, care după Revoluție, și-a însușit mijloace fixe din dotarea sediului Comitetului Județean al U.T.C. Singurul sprijin, cit de cit palpabil, îl primim din partea Prefecturii, respectiv fostei primării județene, din partea d-lui Nan Nicolae, și, mai ales, a d-lui Polefka Andrei.

Rep. — V-ați gîndit, cumva, la efectuarea unui sondaj de opinie, vizavi de modul în care tineretul din județul Sibiu ar dori să fie organizat, în viitor, activitățile ce îi sînt destinate?

C.D. — Da. În această direcție, cred că nu trebuie să ascundem faptul că, după punerea la punct a primei faze tehnice, vom încerca editarea unui cotidian sau a unei publicații periodice pentru tineretul județului, sub egida Fundației. Bineînțeles, și aici vor apare probleme, în special, în găsirea unor oameni competenți. Dar, metodele de sondare pot să fie diverse. Una dintre acestea este și discuția liberă cu tinerii, care va avea loc în fiecare întreprindere și instituție, în momentul inventarierii și predării patrimoniului fostelor organizații U.T.C. către organizațiile de tineret nou înființate la aceste nivele, acolo unde ele există. O altă posibilitate de testare în permanență a pulsului vieții și dorințelor tinerilor o oferă, sperăm, presa locală, la care dorim să găsim un sprijin mai consistent. Însă, nu trebuie să uităm nici o componentă a Consiliului Fundației, respectiv reprezentanții organizațiilor de tineret. În același context, ținem să precizăm că, în cadrul statului de funcționare, în varianta lui minimă necesară pentru funcționarea așezământului este prevăzută un post de sociolog, care se va ocupa și de astfel de probleme. Pe măsură ce activitatea în cadrul Fundației se va dezvolta, iar alți veniturile, cit și spațiul disponibil ne vor permite, probabil că vom înființa un Cabinet pentru probleme sociale ale tineretului.

Rep. — Fundația are un sediu stabil?

C.D. — Nu, încă nu avem un sediu stabil. Provizoriu, sîntem instalați în fostul Consiliu popular județean, fiind „tolerați”, prin bunăvoința d-lui prefect Nan Nicolae.

Rep. — Cit apreciați că vor mai dura transferul și înregistrarea patrimoniului la Fundație?

C.D. — Patrimoniul obiectivelor mari — respectiv Casa Tineretului și Baza de Agreement din Sibiu, Cluburile Tineretului din Mediaș și Agnita sperăm să îl preluăm pînă la finele lunii în curs, urmînd ca bunurile fostelor organizații U.T.C. din întreprinderi și instituții să fie preluate pînă la sfîrșitul acestui an, în cel mai bun caz.

Rep. — Practic, cînd ar putea să intre în funcție, cu drepturi și responsabilități depline, această Fundație?

C.D. — Greu de spus, tocmai avînd în vedere problema spațiului pentru aparatul tehnic central. Spațiul acesta este, pur și simplu, vital!... Aparatul tehnico-administrativ, care la această oră este compus din director, specialist pe probleme de investiții, administrator și contabil șef, cel din urmă ca voluntar, își desfășoară activitatea într-un singur birou, cel al fostei Comisii pentru Tineret a C.P.U.N.-ului, în condiții deplorabile, am putea spune...

Rep. — Sub acest aspect, ce șanse oferă Prefectura județului sau Primăria municipiului, în contextul afirmațiilor că ați fost sprijiniți de actualul prefect, d-l Nan Nicolae?

C.D. — Urmează ca, în viitorul cit se poate de apropiat, să se elibereze spațiul care se cuvine de drept Fundației, prin anularea unor decizii emise anterior înființării, prin Decretul-Lege, a acesteia, inclusiv a deciziei prin care Casa de Cultură a Tineretului a trecut în administrarea Universității din Sibiu. În acest sens, noi am început demersurile legale, prin adresele înregistrate sub nr.: 3391/26. 06. 1990 și 3673/19. 07. 1990. Am avut dese întîlniri, în limita timpului disponibil al d-nei sale, cu d-l Nan Nicolae.

Am dori, în încheiere, să facem un apel la toți cei care vor și se cred în stare să facă lucruri bune, cu mintea sau cu fapta, ațit pentru Sibiu cit, mai ales, pentru tinerii județului. Nu credem că factorul „vîrstă” poate afecta negativ relațiile Fundației cu eventualii colaboratori... Sperăm că se vor regăsi cit mai mulți dintre cei care vor să dezvolte zestrea culturală a municipiului și județului nostru, în primul rînd prin aplecarea spre tineretul marginalizat efectiv în ultimii cîțiva ani. În conjunctura socio-politică actuală a țării, este cazul să ne rededeptăm cu toții, prin cultură și civilizație, deziderat în fața căruia egoismul nu are ce căuta.

PAGINĂ PUBLICITARĂ REALIZATĂ DE
Lucian JIMAN

Mica publicitate

PIERDERI

• Uitat în Parcul „Astra” pe bancă o plasă nylon cu un dosar cu acte. Telefon 30155. Recompensă. (14163)
 • Pierdut portchei. Telefon 21474. Recompensă. (14209)
 • Pierdut căteja dalmatiană, un an, pată neagră pe ochiul drept. Telefon 34610. Recompensă. (14266)
 • Pierdut buletin identitate pe numele Lokodi Ida Maria, Cîsnădie, str. Lungă 46. Găsitörului recompensă. (14264)

VINZARI-CUMPARARI

Vind Renault 18 GT. 4 și radiocasetofon Philips. Telefon 72018, după ora 17. (14114)

• Vind televizor color. Telefon 15508. (14103)
 • Vind Trabant nou, an fabricație 1990, str. Semaforului 1, bloc 30, ap. 70, zilnic între orele 10-21. (14087)
 • Vind mașină de umplut sifoane și pentru sirop, Sibiu, telefon 11597. (14104)
 • Vind recamier, stare bună. Telefon 28055 Sibiu. (14089)
 • Vind casă compusă din 2 apartamente, str. Zorilor nr. 15 (cartier Lupeni), zilnic orele 17-19. (14107)
 • Vind televizor color, cauciu 185/14, radiocasetofon, stație radio-recepție. Telefon 30120, după ora 17. (14052)
 • Vind video player japonez. Telefon 41491, după ora 16. (14053)
 • Vind convenabil rochie mireasă, import, mărimea 42-44, înălțimea 1,70-1,74. Telefoane 44178 sau 04251. (13666)

• Vind casă 3 camere, 2 bucătării, garaj, grădină, anexe gospodărești în Cîsnădie. Relații telefon 61626, orele 18-21. (13854)
 • Vind televizor Grundig super-color și covor oriental. Telefon 32866. (14011)
 • Vind mașină tricootat Veritas. Informații Oficiul P.T. T.R. Apoldu de Jos. (14042)
 • Vind curte și autoturism Moskvici 408, Slimnic, str. Principala 38. (13941)
 • Vind tuburi din beton pentru canal Ø 20. Telefon 25810. (14085)
 • Vind mașină de confecționat vată de zahăr, Valea Aurie, bloc 36, scara C, ap. 33. (14084)

• Vind reșou cu două ochiuri pentru gaz, sobă de gătit emailată albă, bicicletă bărbătească și două lăzi mari scindură de brad cu capac. Telefon 26018. (14082)
 • Vind televizor color în valută sau lei. Telefon 31246. (14079)
 • Vind frigider „Fram” cu instalație completă gaz metan. Telefon 22216. (14073)
 • Vind masă, scaune tapitate, paravan pliant, Sibiu. Telefon 15296. (14071)

• Vind sufragerie, preț convenabil. Telefon 12549, orele 15-17. (14068)
 • Vind 4,3 mp parchet fagi 6 kg aracet; butoi vin 120 litri. Telefon 39777. (14066)
 • Vind Dacia 1300. Telefon 22237 Sibiu. (14062)
 • Vind cuzineti R. 1 Dacia 1300. Telefon 13667. (14058)
 • Cumpăr apartament, confort I, Hipodrom, Vasile Aaron, Gară. Telefon 48375. (14070)
 • Cumpăr 20 mp faianță de Cluj. Telefon 15065 Sibiu. (14056)

• Cumpăr garsonieră sau mic apartament bloc sau curte. Telefon 35715 - 17056. (14098)
 • Cumpăr baterie 6 V. Telefon 42424 Sibiu. (14109)
 • Cumpăr locuință pe valută sau administrez casă din plecări. Telefon 24296. (13742)
 • Cumpăr butelie aragaz și aragaz. Telefon 45407, după ora 17. (13938)
 • Vind televizor color Grundig, Vasile Aaron, str. Șureanu, bloc 2, ap. 10, scara A, orele 15-18. (Îngă școală). (14242)

• Cumpăr valută - D.M. Vind Dacia 1310 în garanție - 450 km. Telefon 82129, (10-18). (14237)
 • Vind Dacia 1410 sport, an fabricație 1988. Telefon 11548 Sibiu.
 • Vind apartament 3 camere, dependințe, pivniță, preluare de contract. Telefon 62869, zilnic. (14233)
 • Vind var pastă. Telefon 15795. (14285)

• Vind Dacia 1300, stare bună. Telefon 44333. (14234)
 • Vind orgă electronică, Yamaha P.S.R. 37, nouă. Telefon 34628. (14285)
 • Vind ladă frigorifică, Sibiu, str. Pedagogilor nr. 10, Sibiu. (14263)
 • Vind Mercedes 200 Diesel, stare excepțională, preț 175000, str. Gh. Dima nr. 35 A. (14239)
 • Vind televizor color Blaupunkt, diagonală 67 cm. Telefon 32436, Sibiu. (14280)
 • Vind televizor color Loe-we, telecomandă, diagonală 67 cm. Telefon 42709 Sibiu. (14279)
 • Vind sufragerie „Regeance”. Telefon 41081, orele 15-22. (14269)
 • Cumpăr mașină tricootat lină de oaie, două fonturi. Telefon 32097. (14284)

• Transport persoane Sibiu - R.F.G. München - Nürnberg. Telefon 13265. (13495)
 • Piritul Găină Eugen cu ultimul domiciliu cunoscut în Sibiu, str. Siretului, bloc 13, scara B, etaj 4, ap. 37 este citat la Judecătoria Sibiu în dosar de divorț nr. 7061/1989 la sala 3, pentru data de 4 septembrie, 1990, ora 8. (13999)

Studio înregistrări benzi și casete, noutăți, muzică disco și populară. Asigurăm sonorizări, diverse ocazii (nunți, botezuri). Miu Doru, telefon 18124, orele 17-20 Sibiu. (14108)

Viață lungă, fericire și „La mulți ani” dorim dragilor noștri LUCIAN și MARIOARA PRIE din Săcădate cu ocazia zilei de naștere. Familii Prie și Irimie (14186)

ANIVERSARI

DECESE

După o scurtă și grea suferință, pleacă de lângă noi cel ce a fost un vrednic soț, tată și bunici

† NICOLAE BĂRSAN - 73 ani - din Alțina -

Îți vom simți lipsa întotdeauna. Slujba înmormintării va avea loc marți, 21 august, ora 12, la Biserica dintre brazi (de la Piața Cibin).

Soția Eufimia, fiii preot Traian și preot Nicolae, surorile Maria și Mărioara-Livia, nepoatele Mioara și Rusandra (14207)

Sintem alături de preotul Nicolae Bărsan la durerea pricinuită de moartea tatălui

NICOLAE BĂRSAN Credințios din Parohia nr. 1 Cîsnădie (14277)

Dureroasă și neuitată va rămâne pentru noi ziua de 19 august 1990, când ochii tăi plini de bunătațe s-au închis pentru totdeauna draga noastră

LUCIA STĂNILĂ - 37 ani Nimeni și nimic nu te va putea înlocui. În mormântarea marți, 21 august, ora 13, de la domiciliu.

Soțul Iosif, și copiii Bianca și Lucian (14270)

Ne despărțim cu mare durere în suflet de sora și cumnata noastră

LUCIA STĂNILĂ - 37 ani Familii Talpă Ionel și Dinu Dumitru cu familiile (14272)

Cu inimile zdrobite de durere, ne despărțim de cea care a fost minunata noastră fiică

LUCIA STĂNILĂ - 37 ani Părinții Talpă Ioan și Maria (14275)

Cu nemărginită durere ne despărțim de cea care a fost nora noastră

LUCIA STĂNILĂ - 37 ani Socrii Stănilă Iosif și Maria (14273)

Va rămâne veșnic în amintirea noastră cea care a fost o minunată soră

LUCIA STĂNILĂ - 37 ani Talpă Mircea și Cezar (14274)

Sincere condoleanțe familiei Stănilă, greu încercată prin dispariția fulgerătoare a soției

LUCIA STĂNILĂ - 37 ani Locatarii blocului 13 - str. Izzer (14220)

Sintem alături de tine Iosif și de copii, acum în grelele clipe când vă despărțim de cea mai minunată soție și mamă

LUCIA STĂNILĂ - 37 ani Familia Văcerzan Viorica și Denes Ioan cu familiile (14201)

Sintem alături de fratele și cumnatul nostru Vucu la durerea suferită prin trecerea în neființă a soției sale

LUCI Familia Simion și Maria Cîrstea (14225)

Sintem alături de fratele și cumnatul nostru Vucu la durerea suferită prin trecerea în neființă a soției sale

LUCI Familia Virgil și Jeni Stănilă (14226)

Sintem alături de colegul nostru și familie, la marea durere pricinuită de decesul soției

LUCIA STĂNILĂ și le transmitem întreaga noastră compasiune. Colegii din Secția I.P.S. Flara (14216)

Un pios omagiu nepoatei noastre

LUCIA STĂNILĂ Familia Ioan și Rusalina Stochița (14298)

Tristețe, singurătate, lacrimi și dor nestins a lăsat în urmă, stingându-se ca o rază de lumină, bunul nostru soț și tată

† VIOREL LOMNĂȘAN - 56 ani În mormântarea marți, 21 august 1990, ora 14, din str. Maierilor nr. 27.

Soția Lenuța și copiii Viorel și Ovidiu (14258)

Cu greu ne despărțim de bunul și harnicul nostru frate, cumnat și unchi

VIOREL LOMNĂȘAN - 56 ani - Vei rămâne veșnic în inimile noastre cernite de durere. Dumnezeu să-l odihnească!

Sora Lenuța, cumnatul Dumitru, nepoții Liliana și Tibi Crețu (14258)

Cu inimile frînse de durere și lacrimi în ochi, deplîngem moartea fulgerătoare a neuitatului nostru frate, cumnat și unchi

VIOREL LOMNĂȘAN - 56 ani - Fratele Ghiță, cumnata Anuța, nepoții Maria și Ilie Lomnășan (14258)

Cu adîncă durere în suflet ne despărțim de bunul nostru frate și unchi

VIOREL LOMNĂȘAN Nu te vom uita niciodată! Fratele Ilie și nepotul Nelu (14258)

Ne exprimăm durerea și regretul pentru încetarea din viață a dragului nostru frate, cumnat și unchi

VIOREL LOMNĂȘAN Fratele Ionel, cumnata Elena, nepoatele și nepoții (14222)

Lacrimi, durere și multă recunoștință celui care a fost un bun ginere și cumnat

VIOREL LOMNĂȘAN Soacra Anghelina și cumnata Ionuț și Anuța cu familiile (14243)

Ne despărțim cu regret și mare durere în suflet de bunul nostru unchi

VIOREL LOMNĂȘAN Nepoatele Vetură, Ica, Nuța, Lenuța, Mărioara cu familiile (14243)

Regretăm moartea fulgerătoare a bunului nostru vecin

VIOREL LOMNĂȘAN Sincere condoleanțe familiei! Vecinii de pe str. Maierilor (14218)

Ne despărțim cu greu și multă durere în suflet de bunul nostru frate și unchi

VIOREL LOMNĂȘAN Te vom păstra veșnic printre noi. Familia Hăbean (14201)

Profund îndurerată, sintem alături de familia Lomnășan în marea durere pricinuită prin decesul celui care a fost un om de o aleasă omenie

VIOREL LOMNĂȘAN Sincere condoleanțe familiei îndoliate! Sora Anuța, cumnatul Nicolae, nepoții Aurel și Titi cu soțiile (14259)

Cînd durerea te copleșește și existența pare fără rost, eu sînt lângă tine, dragă Viorel.

Mery (14243)

Timpul nu va putea șterge niciodată lacrimile și durerea din sufletele noastre la despărțirea de scumpa noastră mamă

† PARASCHIVA PAUL - 72 ani - Nu te vom uita niciodată. În mormîntarea azi, 21 august 1990, ora 12,30, în comuna Orlat.

Copiii Ion, Nicolae, Maria, Dumitru, Vasile, Constantin, surorile, ginerele și nepoții (14223)

Un ultim omagiu celei care a fost

PARASCHIVA PAUL Sincere condoleanțe familiei îndoliate! Popoviciu Maria-Magdalena (14223)

Sintem alături de colegul nostru Paul Constantin la greaua pierdere suferită prin decesul mamei sale.

Sincere condoleanțe! Colectivul Restaurantului „Împăratul Romanilor” (14330)

Sintem alături de vecinul nostru dl. Gheorghe Czi-nege la marea durere cauzată de moartea fulgerătoare a soției

MARIA - 65 ani și-i transmitem sincere condoleanțe! Asociația de locatari, str. Ceferiștilor Sibiu (14245)

COMEMORARI

Pios omagiu și neștearsă amintire pentru cel ce a fost

AUREL MATEI (Aurică) la 10 ani de la deces. Familia (14212)

Cu dorul tot mai greu, singurătatea tot mai apăsătoare, anunțăm că se împlinesc 6 luni de când ne-a părăsit pentru totdeauna inegalabilul nostru soț și tată

- SORIN PĂTRUȚIU - 48 ani - Mulțumiri și recunoștință tuturor ce vor participa alături de noi la comemorare, miercuri, 22 august 1990, ora 18, la mormînt. Ica, Sorina și Lucian (14229)

MULȚUMIRI

În veci, nemîngîiatul soț BUBI, tuturor aceluia care au fost alături de noi în marea pierdere suferită prin dispariția prematură a mult iubitei și nobilei soții

MARIA CZINEGE Multe mulțumiri! (14244)

Nenumărate mulțumiri pentru cei care au fost alături de noi în cele mai grele clipe ale vieții, la despărțirea de dragul și neprețuitul nostru soț, tată și bunici

ERICH ZAKEL - 57 ani (tapițer)

Mulțumim rudelor, prietenilor și colegilor de muncă de la O.J.T. Sibiu, Poligrafie și Policlinica Stomatologică.

Familia îndurerată (14241)

Adînc îndurerată familie mulțumește tuturor rudelor, vecinilor, prietenilor, cunoștințelor, familiei Gliga, domnului colonel Crăciun și colegilor de serviciu de la U.M. 01473, care au fost alături de noi și ne-au ajutat în aceste clipe grele cînd ne-a părăsit pentru totdeauna inegalabilul nostru soț și tată, om de înaltă ținută morală, excelent pedagog, exemplu în muncă și viață pentru cei din jurul său colonel (r) CONSTANTIN MEDELEANU

Nu te vom uita niciodată! Familia (14283)